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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni, en raison du contexte sanitaire, à l’Espace Provence, 

conformément à l’information préalable de Monsieur le Préfet du Var, 

sur la convocation et sous la présidence de Monsieur le Maire.  

 
 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

CREATION D’UN 

BUDGET ANNEXE 

 

CHAMBRE FUNERAIRE 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 

 

Conseillers Municipaux : Mesdames AIELLO Béatrice, CIDALE 

Amandine, ETCHANCHU Helen, GIACALONE Sabine, GROC 

Cynthia, MANOUKIAN Astrid, MONTLAUR Ambre, NEVIERE-

MAESTRONI Mireille, ORSINI Christine, ROCHE-SANNA Corinne, 

Messieurs BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick, HOCQUET Dominique, 

LEPACHELET Jacques, OLIVIER Dominique, PEYRARD Christian, 

ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, VALENTIN Jean-Michel. 

 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames Anne-Laure BEAUDOIN 

(procuration à Monsieur Louis FERRARA), Laura GENEVOIS 

(procuration à Monsieur Dominique OLIVIER), Messieurs Yvan 

MAUBE (procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), Yohann 

PAMELLE (procuration à Monsieur Pascal CORDEIL),  

 

<<<>>> 

 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

 

Rapporteur : Monsieur Pierre LUCIANO 
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DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

L’activité de chambre funéraire étant un service public entrant dans le champ de la concurrence, 

l’exploitation est qualifiée de service public à caractère industriel et commercial (SPIC).  

 

L’exploitation du service est réalisée par délégation de service public. Le délégataire se voyant 

confier la seule exploitation du service, il incombe à la collectivité d’isoler, au sein d’un budget 

annexe, les dépenses restant à sa charge et qui sont relatives aux biens mis à la disposition du 

délégataire. 

 

Le budget annexe Chambre funéraire sera soumis à l’instruction M4, non doté de l’autonomie 

financière et devra retracer les divers éléments du patrimoine. Il sera assujetti à la TVA.  

 

Vu la consultation de la Commission des Finances, lors de sa séance du 14 mars 2022 relative au 

projet de création d’un budget annexe - Chambre funéraire, 

 

Vu l’article L 2221-1 du CGCT prévoyant la possibilité pour une Commune d’exploiter des 

services d’intérêt public à caractère industriel et commercial, 

 

Considérant l’obligation pour la Commune de créer un budget annexe pour gérer ce SPIC, 

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE,  

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

Décide la création du budget annexe « Chambre funéraire » à partir du 1er janvier 2022, relevant 

de la nomenclature M4 et assujetti à la TVA, 

 

Autorise Monsieur le Maire à solliciter auprès des services fiscaux l’assujettissement à la TVA de 

ce budget, 

 

Autorise Monsieur le Maire à effectuer toutes les formalités nécessaires à la mise en place de ce 

nouveau budget, et notamment la demande d’un numéro SIRET, 

 

Mandate Monsieur le Maire pour signer toutes les pièces relatives à la présente délibération. 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   Pour extrait conforme 

 

  Le Maire 

 

Signature électronique 

 

        Philippe BARTHELEMY 
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